



BUDAPEST FŐVÁROS VIII. KERÜLET JÓZSEFVÁROSI ÖNKORMÁNYZAT

PIKÓ ANDRÁS
POLGÁRMESTER

Tárgy: válasz közmeghallgatással kapcsolatban benyújtott kérdéseire

Tisztelt . . . **d!**

Köszönjük, hogy megtisztelte Önkormányzatunkat, és a 2023. évi közmeghallgatásra észrevétellel fordult hozzánk.

Engedje meg, hogy kérdéseire az alábbiakban foglaljam össze a válaszomat.

1. Rákóczi tér közrendjével köztisztaságával kapcsolatos kérdések.

Budapest Főváros VIII. kerület Józsefváros Önkormányzatának Közterület-felügyeleti Ügyosztálya (a továbbiakban: közterület-felügyelet) a 2023. évben 199 alkalommal ellenőrizte dokumentáltan a Rákóczi teret. Ennek során 37 esetben kezdeményeztek szabálysértési eljárást a hatáskörükbe tartozó és tetten ért jogsértés miatt. A 37 intézkedés közterületi szeszesital fogyasztás, valamint szemetelés ügyében történt.

Tavaly nyáron Budapest Főváros VIII. kerület Józsefváros Önkormányzata (a továbbiakban: Önkormányzat) és a BKM Budapesti Közművek FKF Köztisztasági Divíziója nagyszabású takarítási együttműködésbe kezdett a kerületben, mely együttműködés idén is folytatódott. Az együttműködés kiterjedt a Rákóczi tér és a kerületi aluljárók rendszeres takarításán felüli koncentrált takarítására, faltól-falig takarítási akciókra, illetve hőségriadó esetén az egész napos locsolásra.

Az előző hónapokban hat alkalommal valósult meg a Rákóczi tér koncentrált takarítása az alábbi időpontokban: 2023. május 19., 2023. június 2., 2023. július 7., 2023. augusztus 4., 2023. szeptember 1., 2023. október 6.

Felhívnam ugyanakkor szíves figyelmét, hogy az Ön által felvetett köztisztasági probléma nem az Önkormányzatunk hatáskörébe tartozik, tekintettel arra, hogy a tér a Fővárosi Önkormányzat tulajdonában és üzemeltetésében van. A nagytakarítás sűrítésével kapcsolatos felvetésével a Fővárosi Közterület-fenntartó Zrt.-t tudja megkeresni az alábbi elérhetőségen: fkf@fkf.hu

2. M4 metró melletti "odú" végleges megszüntetésével kapcsolatos kérdés.



BUDAPEST FŐVÁROS VIII. KERÜLET JÓZSEFVÁROSI ÖNKORMÁNYZAT

PIKÓ ANDRÁS
POLGÁRMESTER

Az M4-es metró kijárata mellett tapasztalható állapotok kapcsán, az életvitelszerű közterületi tartózkodás szabályainak megsértése szabálysértéssel kapcsolatban közreműködő egyes szervek kijelöléséről és feladatairól szóló 178/2018. (X. 2.) Korm. rendelet alapján, az életvitelszerűen közterületen tartózkodó személyekkel szemben a rendőrség rendelkezik intézkedési jogkörrel.

3. Rákóczi téri 4 db telefonfülkéjének rendezése.

A köztéri telefonfülkék számát a Nemzeti Média-és Hírközlési Hatóság SK/8408-2/2018. számú és SK/14227-5/2020. számú határozatai (a továbbiakban: határozatok) határozzák meg. Az Önkormányzat Városüzemeltetési és Zöldprogram Irodájának munkatársai a Magyar Telekom Zrt. munkatársaival egyeztetéseket folytatnak a kerületi telefonfülkékkel lebontásával, karbantartásával kapcsolatban. Az Iroda munkatársai felmérték, hogy hol vannak a fülkék a kerületben, erről térképet is készítettek. A határozatok által előírt kötelező telefonfülkék számához képest Józsefváros több telefonfülkével rendelkezett, így a feleslegessé vált fülkék leszerelésével kapcsolatban érvényesíteni igyekeztünk a helyszínekre vonatkozó kéréseinket, azonban a Magyar Telekom Zrt. kizárólag műszaki indokokra hivatkozva saját hatáskörben döntött arról, mely fülkék kerüljenek eltávolításra. A korábban kért, az elbontásokat követő burkolatpótlási hiányosságok javítása, nagyrészt a kompromisszumokkal meghozott megegyezéseknek megfelelően megtörténtek. Az egyeztetéseket tovább folytatják munkatársaink a Magyar Telekom Zrt. munkatársaival, a további lebontásokról és a megmaradó telefonfülkék helyzetéről, kifejezetten kitérve a Rákóczi téri fülkékre vonatkozóan is.

4. Tolnai kert kerítés festésével kapcsolatos kérdés.

A Tolnai Lajos utcai pihenőpark kerítésének a lefestését a Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt. (a továbbiakban JGK Zrt.) Városüzemeltetési Igazgatóságának munkatársai fogják megvalósítani a következő év elején.

5. Várható kutyapiszok ellene fellépés a felújított Tolnai és Déri utcában? Több kutyapiszok ellenes tábla? Zacsó kihelyezése a kutyapiszok gyűjtők mellé?

A kutyapiszokkal kapcsolatban több módon igyekszik intézkedéseket tenni az Önkormányzat. Kutyapiszok gyűjtő zacsót helyeznek ki a JGK Zrt. Városüzemeltetési Igazgatóságának munkatársai a kutyapiszok gyűjtőkhöz. Több kutyapiszok ellenes táblát is kihelyeznek ezen a területen. A közterület-felügyelet a napi járőrtevékenységen túlmenően, havi egy alkalommal célirányos kutyás akciót tart. A Déri Miksa utca



BUDAPEST FŐVÁROS VIII. KERÜLET JÓZSEFVÁROSI ÖNKORMÁNYZAT

PIKÓ ANDRÁS
POLGÁRMESTER

felújított szakaszán olyan hulladéktároló edények kerültek kihelyezésre, melyek már tartalmazzák a kutyapiszok gyűjtő zacskókat is. Sajnos ezen zacskókat a kihelyezést követően szinte azonnal eltávolítják ismeretlen tettesek. (egyébként a Nap utcában is van egy darab ilyen kutyapiszok gyűjtő doboz, amit folyamatosan feltölt a JGK Zrt., de sajnos innen is eltávolítják a kihelyezett zacskókat, illetve folyamatosan megrongálják a kihelyezett zacskótartó dobozt is.) Az Önkormányzat minden kerületi lakos részére ingyen biztosít kutyapiszok gyűjtő zacskókat, amit immár két helyszínen lehet átvenni (Kálvária téri infopontnál, illetve a II. János Pál pápa téri játszótéri toalettnél szolgálatot teljesítő kollégánál). Fentiekén túl azokon a tereken, amelyek őrzéssel vannak ellátva a kerületőr is biztosít azon személyek részére gyűjtő zacskót, akik „véletlenül” otthon felejtették a kutyazacskót.

6. Milyen gyakran ellenőrzik, hogy Tolnai és Déri utca társasházai megfelelően takarítják-e a járdákat? Mások által otthagytott kutyapiszkos és vizeletet feltakarítják-e. Sajnos az önkormányzati tulajdonok előtt sem jobb a helyzet.

A Tolnai Lajos utca és Déri Miksa utca társasházainak járda takarítási gyakorlatát, csakúgy, mint a került többi utcájában a közterület-felügyelet körzeti rendészei ellenőrzik. Az idei évben dokumentáltan 111 esetben ellenőrizték a Tolnai Lajos utcát, és 241 esetben a Déri Miksa utcát.

7. Ellenőrzik-e, hogy a Rákóczi tér vásárcsarnok milyen gyakran takarítja és ténylegesen megteszi -e ezt a csarnok melletti járdán a Vásár utcában? Állandóan vizelet borítja. Kapott-e büntetést a Csarnok az Önkormányzattól emiatt az utóbbi időszakban?

A közterület-felügyelet tájékoztatása alapján a Rákóczi téri csarnok nem kapott büntetést a 2023. évben. Köszönöm, hogy felhívta a figyelmünket az ott tapasztalható problémára. Felkértem a közterület-felügyelet vezetőjét, hogy hajtsanak végre célirányos ellenőrzéseket az ügyben, és amennyiben szükségessé válik, tegyék meg a hatáskörükbe tartozó intézkedéseket.

8. várható-e a Déri utca járdájára kivezetett léghondik megszüntetése?

Önkormányzatunk az Ön által felvetett problémával folyamatosan foglalkozik, nem csak a Déri Miksa utcában, hanem szinte a kerület teljes területén. Legutóbb a Déri Miksa u. 3, 6, és 18. alatti társasházak közös képviselői kaptak felszólítást a közterületre csöpögő kondenzvizek kapcsán. Tájékoztatom azonban, hogy konkrét esetekben csak akkor tud az Önkormányzat eljárni, ha pontos címet (utca, házszám, emelet, ajtó) rendelkezésünkre bocsájt a bejelentő, legyen az akár magánszemély, akár közös képviselő. A felszólító



BUDAPEST FŐVÁROS VIII. KERÜLET JÓZSEFVÁROSI ÖNKORMÁNYZAT

PIKÓ ANDRÁS
POLGÁRMESTER

levélben kérjük a közös képviselők együttműködését ebben, hiszen ennek hiányában a szabálytalanul kihelyezett légkondicionálók levételére kötelezést nem tud kiadni az Önkormányzat. Összefoglalva azt mondhatom, hogy levelében olyan problémára mutatott rá, amely ellen az Önkormányzat mindennapos küzdelmet folytat, a fent részletezett indokok miatt sokszor eredménytelenül.

9. Várható-e a Tolnai Déri utca csomópont átgondolása, rengetegen száguldoznak a Tolnain 2022 ősze óta, amióta Dérinek nincs forgalma. Még elsőbbségük is van a jobbkéz szabály miatt.

A Tolnai Lajos utca - Déri Miksa utca kereszteződés fizikai átalakítását nem tervezzük, viszont hamarosan elindul a Csarnok negyed forgalomcsillapítása. Ennek részeként a Fecske utca középső (Bérekocsis utca és Déri Miksa utca közötti) és a Tolnai utca déli (Déri Miksa utca és József utca közötti) szakasza megfordul, nem lehet majd autóval végigmenni ezeken az utcákon. Ezáltal az átmenő forgalmat kiszűrjük és az autókat is lassabb haladásra ösztönözzük. Mivel a Fecske utcáról is lesz lehetőség a Déri Miksa utcára rákanyarodni, így a Tolnai utca forgalma várhatóan ezáltal is mérséklődni fog.

10. Poller kihelyezése Déri utca 4. önk. nem használt garázsa elé? Sajnos a járdát is beparkolják egyesek 1 éve. Nem tervezik a garázst eladni? hasznosítani? Ez volt az ígéret 4 éve...

A Déri Miksa utca 6. szám alatti önkormányzati helyiség kapubehajtója előtt elkövetett szabálytalan megállás és várakozás ügyében a közterület-felügyelet 3 esetben alkalmazott kerékbilincset, valamint 11 esetben kezdeményezett szabálysértési eljárást.

11. Virágok kihelyezése a Déri utcában, Fecske és a Rákóczi tér között? egyetlen virág sincs, csak térkő.

A Déri Miksa utca Fecske és Rákóczi tér közötti szakaszán újabb növények elültetését nem tervezzük. Ezen a részen a térkővel burkolt széles járda mellett 20 fa is lett telepítve és növényágyásokat alakítottunk ki, amiben fagyal, aranyvessző és keskenylevelű sárgalonc található.

12. Tükör kihelyezése Tolnai Bérekocsis sarkán, sajnos beláthatatlan, Bérekocsis felől....

Kérdése továbbításra került a forgalomtechnikai kezelői feladatokat ellátó Budapest Közút Zrt. részére, melyre a következő választ adták: „A belvárosi környezetre jellemző sűrű beépítettség, valamint parkolási igények miatt gyakori a Bérekocsis utca és Tolnai Lajos utca kereszteződéhez hasonló kialakítás. A KRESZ tükör tapasztalataink szerint



BUDAPEST FŐVÁROS VIII. KERÜLET JÓZSEFVÁROSI ÖNKORMÁNYZAT

PIKÓ ANDRÁS
POLGÁRMESTER

ritkán biztosít nagyobb mértékű biztonságot annál, minthogy a járművezetők fokozott óvatossággal közelítve a kereszteződést, ott a várható járműérkezés irányába tekintve győződnek meg a továbbhaladás biztonságáról, vagy az elsőbbségadási kötelezettség megadásáról. Jelen helyszínen forgalomlassító küszöb is lassítja a tovább haladást minden irányban, emiatt kellően biztonságosnak mondható a kereszteződés.”

13. 4-6 V megálló (8. kerületi rész) kukáinak gyakoribb ürítése Fővárossal FKF-fel közösen, mindig tele vannak 0-24ben a szemetesek, a megállók pedig koszosak szemetesek. - Blaha, Rákóczi tér, Harminckettesek, Corvin 8. kerületi oldala

A 4-6 Villamos megálló közterületi hulladékgyűjtő edényeinek ürítése nem a JGK Zrt. feladata, tekintettel arra, hogy azok fővárosi területen helyezkednek el. Javaslom az ilyen jellegű panaszokat az fkf.hu/ugyfelszolgalat/panaszbejelentes honlapon közvetlenül a panaszos tegye meg.

14. "Tiszta járda rendez ház" díj pályázat a Csarnok negyedben? Van olyan ház, ahol évek óta nem volt takarítva járda és házbejárat... (Déri utca 7. példa)

Az ingatlanok előtti járdaszakaszok takarítási kötelezettségét a helyi közutak kezelésének szakmai szabályairól szóló 5/2004. (I.28.) GKM rendelet és a Budapest VIII. kerület Józsefváros Önkormányzata Képviselő-testületének a közterületek, ingatlanok rendjéről és a köztisztaságról szóló 62/2007. (XI.13.) rendelet 4. § (1) bekezdés a) pontja határozza meg. Ezen pont alapján "az ingatlan és az ingatlan előtti járda, továbbá a járda és a kocsút közötti kiépített vagy kiépítetlen terület gondozásáról, tisztán tartásáról, szemét-és gyommentesítéséről, hóeltakarításáról és síkosság mentesítéséről", a rendelet 4. § (1) bekezdésben meghatározottak szerint az ingatlan tulajdonosa, kezelője, illetőleg hasznélvezője használója vagy a bérlője köteles gondoskodni.”

A hivatkozott rendeletben meghatározott ingatlanokat érintő kötelezettség ellenére, a JGK Zrt. munkatársai rendszeresen a meghatározott útvonalakon takarítják Józsefváros járdáit is. Tesszük ezt azért, hogy az erre vonatkozó rendeleti kötelezettség végrehajtásába az ingatlan tulajdonosoknak, használóknak - az egyéb irányú közterületi kötelezettségeink és humánkapacitásaink lehetőségeinek figyelembevételével - segítsük. A JGK Zrt. Városüzemeltetési Igazgatósága folyamatosan fokozott hangsúlyt fektet a közterületek takarítására. Ezt a tény erősíti meg az, hogy a munkavállalóik a hét összes napján takarítják a közterületeket. A takarítógépek takarítási útvonala megtekinthető a <http://jgk.hu/207-lakossagi-tajekoztatok> honlapon.

15. Mikor várható a Déri utca csőszeinek bemutatása? 1 éve várjuk.



BUDAPEST FŐVÁROS VIII. KERÜLET JÓZSEFVÁROSI ÖNKORMÁNYZAT

PIKÓ ANDRÁS
POLGÁRMESTER

A Déri Miksa utcai csőszeivel bármikor lehet beszélgetni munkaidőben, reggel 7:00 óra és este 21:00 óra között. A Déri Miksa utcában felváltva három csősz látja el a feladatokat. A csőszők feladatához hozzátartozik a játszótér nyitása, a tér felügyelete, a felmerülő kérdések megválaszolása. A csőszők bemutatását még idén tervezzük egy személyes alkalom keretén belül, ennek időpontjáról hírt fogunk adni a Megújuló Déri Miksa utca Facebook-csoportban és a Rév8 hírlevélben.

16. Ha sikerült az autóval rendelkező lakókat az új parkolási rendelettel megszabályozni, várható-e ez a kutyások terén? Kutyaadó helyett (100 euro) - kutyasétáltatási díj bevezetése, ebből lehetne takarítani az utcákat. Talán a kutya tulajdonosok is jobbak oda figyelnének. Lehet kevesebb kutyát tartanának, egyes tulajok 5-6 kutyával jönnek mennek. Sajnos a kerületben még mindig nem divat összeszedni... Amit a kutyájuk ott hagy... Szét lehet nézni a Déri utcában... így a világos térkő a kutyapiszok miatt sajnos nem előnyös jelenleg, jobban látjuk... bár ki tudjuk kerülni is...

A kutyapiszokkal kapcsolatos problémákra több módon igyekszik megoldást találni az Önkormányzat. Kutyapiszok gyűjtő zacskót helyeznek ki a JGK Zrt. Városüzemeltetési Igazgatóságának munkatársai a kutyapiszok gyűjtőkhöz. Több kutyapiszok ellenes tábla is lesz kihelyezve ezen a területen.

17. Már tavaly is ígéretként kaptam, hogy lesz a kerületi közterületfelügyeletnek FB oldala - nem történt meg.

Megvizsgálva a rendelkezésre álló lehetőségeket, a közterület-felügyelet tevékenységét és a szükséges munkaerő és munkaidő ráfordítást, arra a megállapításra jutottak az illetékesek, hogy nem szükséges az önálló Facebook oldal a közterület-felügyelet részére.

18. Közterületi felügyeleti statisztika havi eredményeinek megosztása, negyedekre lebontva várható?

Az önkormányzat számos fórumot, köztük közösségi oldalt és APP-ot is biztosít az állampolgárokkal való kommunikációra és információ megosztásra. A közterület-felügyeleti statisztika az önkormányzat honlapján kerül megjelenítésre, azonban nem az Ön által javasolt bontásban és adattartalommal.

Észrevételét és együttműködő segítségét ezúton is köszönöm!

Az alábbi elérhetőségeken folyamatosan tudja követni Önkormányzatunk munkáját, ezeken a felületeken naprakész tájékoztatást nyújtunk:

www.jozsefvaros.hu,

1082 Budapest, Baross u. 63–67. • Telefon: 06 | 459 2100 • E-mail: polgarmester@jozsefvaros.hu • www.jozsefvaros.hu

JÓZSEFVÁROS
ÚJJAÉPÜL^{VIII}

IDŐSBARÁT
ÖNKORMÁNYZAT 



BUDAPEST FŐVÁROS VIII. KERÜLET JÓZSEFVÁROSI ÖNKORMÁNYZAT

PIKÓ ANDRÁS
POLGÁRMESTER

<https://www.facebook.com/jozsefvaros.hu>,

a Polgármesteri Hivatal zöldszáma pedig: +36 80/277-256

Budapest, 2023. október 17.

Tisztelettel:


Pikó András
polgármester

